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За період війни студенти фахового коледжу 
могли б навчатися у стінах свого улюбленого за-
кладу, щодня бачитися з друзями та викладача-
ми, обмінюватися думками, мріями та планами, 
дивлячись один одному в очі вживу, а не з екра-
нів моніторів.

За період війни викладачі могли б розповідати 
теперішнім учням загальноосвітніх закладів про 
переваги навчання у Фаховому коледжі техноло-
гій, бізнесу та права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки, а наші студен-
ти показали б їм майстер клас із карвінгу – мис-
тецтва художнього різьблення з овочів і фруктів.

За період війни директор фахового коледжу 
Станіслав Щеблюк міг би продовжити хорошу 
справу – підписання договорів про співпрацю та 
втілювати разом із колективом і здобувачами осві-
ти намічені плани співпраці з різними об’єднаними 
територіальними громадами області та навчаль-
ними закладами.

За період війни ми могли б провести не одну 

конференцію, фестиваль чи спортивне змагання…
Це все ми могли б робити, якби не війна…
Та, незважаючи на страшні виклики, які перед 

нами ставить сьогодення, Фаховий коледж техно-
логій, бізнесу та права Волинського національно-
го університету імені Лесі Українки продовжує не-
втомно готувати висококваліфікованих фахівців, 
які стануть фундаментом майбутньої вільної Укра-
їни. Сьогоднішні студенти – вже завтра підіймати-
муть економіку нашої держави на невидимі вер-
шини, своєю працею та знаннями підкорятимуть 
світ та прославлятимуть рідну землю. 

Після перемоги фаховий коледж обов’язко-
во повернеться до звичного ритму життя, де ко-
жен місяць майорить цікавими заходами, жвавим 
спілкуванням та обміном досвідом. Це все буде! 

А поки… Віримо в Збройні сили України та 
нашу перемогу!

Слава Україні! Героям слава!

Колектив ФКТБП.

Через терни до зірок…

Директорові фахового коледжу 
Станіславу Щеблюку вручили контракт!

18 березня під час засідання ректорату директорові ві-
докремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж 
технологій, бізнесу та права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки» Станіславові Щеблюку 
вручили контракт.

Контракт очільникові структурного підрозділу вручив ректор Анатолій 
Цьось. Він побажав Станіславові Германовичу плідної роботи та мирного неба.

Контракт директора коледжу чинний із 16.03.2022 р. до 16.03.2027 р.
Наш кор.

До участі в конференції запро-
шувалися доктори і кандидати наук, 
науковці, фахівці різних профілів і 
напрямів, здобувачі наукових ступе-
нів, викладачі, аспіранти, магістран-
ти, студенти.

Конференція відбулася у форматі 
заочної інтернет-конференції.

Тетяна Анатолівна та Наталія Си-
дорівна підготували тези на тему: «Нові правила за-
повнення Е-лікарняних в умовах поширення гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коро-
навірусом SARS-COV-2: бухгалтерський та правовий 

аспект».
За підсумками конференції був виданий збірник 

статей. Усі учасники отримали сертифікати. 
Дар’я ОНІМОВА.

28 березня у Фаховому коледжі техно-
логій, бізнесу та права Волинського націо-
нального університету імені Лесі Українки, 
відповідно до вимог Типового положен-
ня про атестацію педагогічних працівників 
та листа управління освіти і науки Волин-
ської обласної державної адміністрації від 
15.03.2022 №695/01-10/2-22 про проведення 
атестації педагогічних працівників в умовах 
воєнного стану, відбулося засідання атес-
таційної комісії. 

Після обговорення та за результата-

ми голосування було прийнято рішення про 
відповідність займаній посаді одинадцяти 
педагогічних працівників, з них – присво-
єно кваліфікаційної категорію «спеціаліст 
другої категорії» Вікторії Дяченко та Люд-
милі Шутовській, «спеціаліст першої кате-
горії» Катерині Макарук, а також порушено 
клопотання перед атестаційною комісією 
управління освіти і науки Волинської об-
ласної державної адміністрації про присво-
єння або ж підтвердження кваліфікаційної 
категорії «спеціаліст вищої категорії» та пе-
дагогічних звань «старший викладач», «ви-
кладач –методист» семи викладачам фахо-
вого коледжу.

12 квітня відбулося засідання атестацій-
ної комісії управління освіти і науки Волин-
ської обласної державної адміністрації, де 

були проатестовані на відповідність займаній 
посаді керівні кадри фахового коледжу Окса-
на Боярчук, Наталія Мойсеєць, Андрій Олійник, 
Наталія Протасюк та присвоєно кваліфікацій-
ну категорію «спеціаліст вищої категорії» Світ-
лані Кисляк, підтверджено кваліфікаційну ка-
тегорію «спеціаліст вищої категорії» Людмилі 
Голуб та Світлані Голядинець, «спеціаліст ви-
щої категорії» та педагогічне звання «старший 
викладач» Ігорю Карп’юку, Галині Кравчук, 
Оксані Тесуновій, «спеціаліст вищої категорії» 
та педагогічного звання «викладач-методист» 
Наталії Мойсеєць.

Колектив фахового коледжу вітає педа-
гогічних працівників, які атестувались, та ба-
жає їм успіхів на освітянській ниві.

Наш кор.

«Екзамен» для викладачів
Педагогічні працівники фахово-

го коледжу невтомно працюють 
над власним самовдосконаленням, 
адже лише той, хто вміє вчити-
ся, зможе навчити цього інших!

VIII Міжнародна  
науково-практична конференція

Викладачі Фахового коледжу 
технологій, бізнесу та права 
ВНУ імені Лесі Українки Ната-
лія Мойсеєць та Тетяна Мар-
кеєва взяли участь у VIII Між-
народній науково-практичній 
конференції «Актуальні питан-
ня сучасної науки, суспільства 
та освіти».
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Відокремлений структурний підроз-
діл «Фаховий коледж технологій, біз-
несу та права Волинського національ-
ного університету імені Лесі Українки» 
був заснований у 1965 році як Луцький 
технікум радянської торгівлі. У той час, 
студенти здобували професію із трьох 
спеціальностей: товарознавство прод-
товарів, товарознавство непродтова-
рів і харчові технології. Вони і сьогодні 

є стержневими у закладі освіти, тіль-
ки називаються по-іншому. До слова, 
це єдиний фаховий коледж, який вхо-
дить до складу Волинського національ-
ного університету імені Лесі Українки.

Фаховий коледж є одним із най-
кращих освітніх закладів Волинського 
краю, про що свідчить постійне збіль-
шення кількості бажаючих у ньому на-
вчатися. При чому, навіть у мирний час, 
заяви надходили від абітурієнтів і з ін-
ших областей нашої держави.

З метою задоволення науково-до-
слідних інтересів викладачів та студен-
тів у ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки 
проводять міжнародні студентські на-
укові конференції, конкурси професій-
ної майстерності (Етнофестиваль, Ко-
мерцфест), різноманітні фестивалі та 
заходи з залученням представників з 
інших закладів освіти України та Євро-
пейського Союзу.

Студенти фахового коледжу та-
кож часто стають учасниками різно-
манітних міських, обласних, всеу-
країнських, міжнародних олімпіад та 
конкурсів, на яких традиційно демон-
струють високий рівень знань та про-
фесійної підготовки.

Окрім дослідної роботи, освітній 
заклад багато уваги приділяє форму-
ванню у студентів національно-патрі-
отичних почуттів. Уже традиційними 
стали проведення днів Лесі Українки, 
Тараса Шевченка, тижня української 
культури та інших заходів.

Активно проводиться оздоровча 
і спортивна робота через участь здо-
бувачів освіти у спартакіадах міста 
та області, організація внутрішньоко-
леджанських змагань. Студенти завж-
ди показують хороші результати та фі-
зичну підготовку.

Крім того, особлива увага приділя-
лася і забезпеченню матеріально-тех-
нічної бази. У розпорядженні студентів 
чотириповерхове приміщення, яке скла-
дається з навчальних кабінетів, аудито-
рій, спеціальних комп’ютерних класів, 
забезпечених сучасною технікою, на-
вчально-виробничого комплексу, адмі-
ністративних, службових та допоміж-
них приміщень: медіа-центру, центру 
комп’ютерних технологій, готельної 
лабораторії, бібліотеки та електронної 

бібліотеки, їдальні та спортзали тощо.
Варто додати, що, окрім осно-

вної спеціальності, у студентів коле-
джу є можливість пройти факульта-
тивні курси та отримати сертифікат 
кухаря, бармена чи офіціанта.

Спеціальність 017 
Фізична культура і спорт

З 2022 року у фаховому коледжі 
здійснюють підготовку фахового мо-
лодшого бакалавра спеціальності 017 
Фізична культура і спорт за освітньою 
програмою «Фізична культура і спорт».

Навчання фахового молодшого 
бакалавра за цією спеціальність має 
на меті підготовку фахівців, здатних са-
мостійно виконувати складні спеціалі-
зовані виробничі чи навчальні завдан-
ня у сфері фізичної культури і спорту в 
процесі навчання, в нестандартних си-
туаціях нести відповідальність за ре-
зультати своєї діяльності чи діяльності 
інших осіб та базується на сучасних за-
гально-наукових методах, положеннях 
і узагальнених практиках у сфері фізич-
ної культури та спорту.

Критерієм ефективності підготов-
ки фахівців з фізичної культури і спорту 
є високий рівень теоретичної та прак-
тичної готовності до самостійної відпо-
відальної професійної фізкультурно-оз-
доровчої діяльності, вирішення завдань 
підтримання здоров’я, розвитку фізич-
них якостей людей та досягнення най-
кращих результатів у обраному виді 
спорту. Невід’ємною частиною освіт-
нього процесу є набуття здобувачами 
освіти практичних навичок.

Фаховий молодший бакалавр з фі-
зичної культури і спорту може займа-
ти посади: інструктор-методист спор-
тивної школи; інструктор з фізичної 

культури; інструктор-методист з ви-
робничої гімнастики; інструктор-ме-
тодист з фізичної культури та спорту; 
інструктор-методист тренажерного 
комплексу (зали); інструктор з аеробі-
ки; інструктор із стройової та фізич-
ної підготовки; спортсмен-інструктор; 
спортсмен-інструктор збірної команди 
України; спортсмен-професіонал з виду 
спорту; фахівець із організації дозвілля.

Спеціальність 071 
Облік і оподаткування

Бухгалтерський облік – це не лише 
універсальна мова бізнесу, а ще й мисте-
цтво, уся краса якого не завжди очевид-
на стороннім спостерігачам, але повністю 
розкривається перед втаємниченими. 

Це професія, що потребує талан-
ту і терпіння. Але тим, хто її опанував, 
дається особливий дар бачити за циф-
рами складний світ економіки у її вза-
ємозв’язках і гармонії.

Навчаючись на цій спеціальності 
за освітньою програмою «Бухгалтер-
ський облік», студенти оволодівають 
такими знаннями та навичками, а саме: 
відображати інформацію про господар-
ські операції суб’єктів господарювання 

в обліку; здійснювати документальне 
оформлення господарських операцій і 
систематизацію інформації та узагаль-
нення даних у звітності; брати участь 
у проведенні інвентаризації активів та 
зобов’язань; оцінювати результати гос-
подарської діяльності підприємств на 
основі знань сучасних методик аналізу; 
здійснювати обліково-аналітичні про-
цедури із застосуванням спеціалізова-
них програмних засобів та комп’ютер-
них технологій; перевіряти законність, 
достовірність, економічну доцільність 
господарських і фінансових операцій 
з метою збереження власності, попе-
редження порушень та зловживань.

Фаховий молодший бакалавр з 
обліку і оподаткування може займати 
посади: бухгалтера, касира, ревізора, 
аудитора, інспектора з інвентаризації, 
податкового агента, державного по-
даткового інспектора тощо.

Спеціальність 072 
Фінанси, банківська 

справа та страхування
Спеціаліст у сфері фінансової нау-

ки і практики є одним з найбільш попу-
лярних та елітних фахівців у сучасному 
світі. Якщо в вас живуть одночасно й 
аналітик, і математик, і практик, і тро-
хи авантюрист, ця спеціальність саме 
те що ви шукаєте.

Фахові молодші бакалаври з фі-
нансів, банківської справи та стра-
хування здобувають навички: раціо-
нально розпоряджатися фінансовими 
ресурсами; активно діяти у сфері фі-
нансових ринків; здійснювати оцінку 
об’єктів рухомого і нерухомого май-
на; здійснювати банківські операції 
та надавати банківські послуги; роз-
раховувати тарифи страхових плате-
жів та суми страхових відшкодування; 
укладати договори страхування; роз-
раховувати суми податків, зборів та 
інших обов’язкових платежів до бю-
джетів різних рівнів, складати подат-
кову звітність; проводити аналіз фінан-
сової звітності; застосовувати сучасне 
інформаційне та програмне забезпе-
чення для отримання та обробки да-
них у сфері фінансів, банківської спра-
ви та страхування.

Фаховий молодший бакалавр з 
фінансів, банківської справи та стра-
хування може займати посади: фінан-

систа, оцінювача, кредитного інспек-
тора, страхового агента, податкового 
агента, операціоніста банку, касира 
банку, контролера у банку, офісно-
го службовця (страхування, кредит, 
оцінка вартості, цінні папери, боргові 
зобов’язання).

Спеціальність 076 
Підприємництво, 

торгівля та біржова 
діяльність

Підприємництво, торгівля та бір-
жова діяльність – це комплексна діяль-
ність, пов’язана із досягненням успіху 
в сфері бізнесу, торгівлі та конкурен-
ції з метою покращення процесу ку-
півлі-продажу. 

Студенти цієї спеціальності мають 
змогу навчатися в сучасно обладнаних 
спеціальних кабінетах: товарознавства 
продовольчих товарів; товарознавства 
непродовольчих товарів; підприємни-
цтва, торгівлі та біржової діяльності; то-
варознавства, стандартизації, метро-
логії та контролю якості продукції, де є 
новітні зразки товарів, державні стан-
дарти, схеми, таблиці та інші засобами 

навчання, що забезпечують конкурен-
тоспроможність фахівця.

Практична підготовка студентів 
відбувається на базах практики фахо-
вого коледжу: гіпермаркет «Там-Там», 
супермаркет «Експрес-Там-там», мере-
жа магазинів «Сім-23», мережа магази-
нів «Комфорт», будівельно-господар-
ський гіпермаркет «Епіцентр», магазин 
«Нова лінія» та інші торговельні підпри-
ємства міста Луцька і області.

Фахові молодші бакалаври з під-
приємництва, торгівлі та біржової ді-
яльності можуть працювати на поса-
дах: директора малого підприємства, 
керуючого магазином, завідувача 
складу, адміністратора торгової зали, 
менеджера у роздрібній та оптовій 
торгівлі, менеджера у сфері послуг, 
комерційного агента, торговельного 
агента, інспектора-товарознавця, тор-
говельного брокера, фахівця з біржо-
вої торгівлі.

Вступ-2022
Випускники, які завершують здобувати базову або повну загальну середню освіту, 

мають можливість обрати майбутню професію та заклад освіти, який допоможе вті-
лити їхні мрії у життя.

Тож, не дивно, що майбутні студенти та їхні батьки уже зараз починають придив-
лятися до різноманіття освітніх закладів. Для того, щоб зробити правильний вибір, 
варто якнайкраще ознайомитися з потенційними альма-матер.
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Сьогодні для стабілізації внутрішнього психологічного 
стану дуже корисно чітко дати собі відповідь на запитання: 
«Хто Я?», «Де Я знаходжусь?», «Які ресурси у мене є?», «Які 
реальні загрози для мене є?», «Які зобов’язання у мене є?», 
«Які можливості дає мені моє сьогоднішнє становище?».

Знаходячи відповіді, можна побудувати короткостро-
кові цілі, створити план дій і цим стабілізувати свій психо-
логічний стан.

Важливо:
1. Дайте відповіді на запитання письмово. З тим, що за-

писано легше працювати, і це легше аналізувати.
2. Не поспішайте. Нехай мозок працює та шукає відпо-

віді на запитання. 
3. Поки що не варто орієнтуватися на далеке майбут-

нє. Воно не визначене. Зараз ви можете опиратися на сьо-
годення та з нього будувати короткострокові плани.

4. Уникайте стану бездіяльного переживання на користь 

покрокового виконання плану на день. Коли увага зосере-
джена на тому, що я можу і маю сьогодні зробити, не зали-
шається часу на переживання та непорозуміння з іншими.

5. Будьте корисними. На перший погляд може здава-
тися парадоксальною порада, але спрямованість на інших 
людей і прагнення допомогти стабілізує наш власний емо-
ційний стан, знижує тривожність, зменшує відчуття страху, 
а тому робить нас менш конфліктними.

6. Обійми близьких та людей, які поруч. «Кажуть, що 
кожного разу, коли ми когось тепло обіймаємо, ми отри-
муємо день життя», – писав Пауло Коельо.

Обійми зменшують стрес і зміцнюють почуття власної 
гідності. Обійми створюють спеціальний зв’язок між розу-
мом, тілом і емоціями.

7. Робіть те, що вмієте робити, те, що добре виходить. 
Коли бачимо результати своїх зусиль, це підсилює віру в 
перемогу. Коли відчуваєш і помічаєш свій внесок у спільну 
справу, це вселяє надію, дозволяє спілкуватися на позити-
ві на противагу негативним емоціям.

8. Потурбуйтесь про себе – перше правило перебу-
вання в літаку в критичній ситуації. Дозвольте собі відпо-
чинок, спілкування з друзями по телефону. Доглядайте за 
собою, слідкуйте за своєю зовнішністю. Займайтеся улю-
бленою справою. Це допомагає відволіктись, повернутись 
до мирного життя хоч на деякий час, а також бути корис-
ним собі, своїм близьким.

Пам’ятайте, що вижити у найскладніших умовах допо-
магає усвідомлення сенсу: «Заради кого/чого я роблю це».

Психологиня ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки 
Наталія ВЕРЕМІЙЧИК.

Фото ілюстративне.

Спеціальність 081 
Право

Це єдина спеціальність, навчання 
на якій можливо лише на контрактній 
основі. До слова, така ситуація зараз 
спостерігається у всіх закладах освіти 
України. Сфера професійної діяльності 

фахівців: судові органи, нотаріат, адво-
катські об’єднання, державні органи 
та органи місцевого самоврядування, 
підприємства, установи та організації.  

Фаховий молодший бакалавр з 
права може обіймати посади: поміч-
ник юрисконсульта; помічник адвока-
та, помічник нотаріуса; спеціаліст дер-
жавної служби, державний виконавець, 
приватний виконавець; секретар судо-
вого засідання, секретар суду, судовий 
виконавець, судовий розпорядник, се-
кретар судової колегії; інспектор мит-
ниці; інспектор поліції; фахівець з пи-
тань зайнятості.

Випускники підготовлені до робо-

ти в різних правничих установах і мо-
жуть працювати в управліннях пенсійно-
го фонду України, фондах соціального 
страхування, державних податкових 
інспекціях, відділах реєстрації юридич-
них осіб та фізичних осіб-підприємців. 
Крім того, фахових молодших бака-
лаврів з права потребують юридичні 
консультації, нотаріальні установи, під-
приємства, які в своїх штатних розкла-

дах мають посади помічників юристів.
Базами проходження  навчаль-

ної та виробничої практик є: Луцький 
міськрайонний суд Волинської області, 
Господарський суд Волинської облас-
ті, Апеляційний суд Волинської облас-
ті, Західне міжрегіональне управління 
міністерства юстиції (м. Львів), Луць-
кий місцевий центр з надання безоп-
латної вторинної правової допомоги 
та інші установи і організації.

Спеціальність 181 
Харчові технології

Однією з найбільш затребуваних 
професій на ринку праці зали-
шається професія техніка-тех-
нолога з технології харчування, 
попит на фахівців у галузі рес-
торанного бізнесу стабільний.

Фахові молодші бакалав-
ри з харчових технологій здо-
бувають знання та вміння, а 
саме: забезпечувати високий 
рівень якості готової продук-
ції; робити розрахунки витрат 
сировини, виробничих рецеп-
тур; застосувати інформацій-
ні технології для ефективно-
го управління; виробництвом, 

здобувати необхідну інформацію, про-
водити дослідження отриманих резуль-
татів; розробляти технологічний режим 
виробництва та планувати технологіч-
ний процес виробництва харчових про-
дуктів; володіти навичками виконува-
ти технологічні розрахунки, визначати 
основні техніко-економічні показники 
підприємства; планувати та моделюва-
ти технологічний процес виробництва 
продукції ресторанного господарства.

Фаховий коледж має тісну співп-
рацю з постійними базами практики: 
рекреаційний комплекс «Рестпарк», 
«Срібні лелеки», ресторан «Прага», 
кафе «Околиця», мережа барів «Кара-
бас Барабас», кафе «Кітчен» та багато 
інших закладів. 

Фаховий молодший бакалавр з хар-
чових технологій може обіймати поса-
ди: начальник цеху малих виробництв; 
технолог, шеф-кухар; адміністратор; ін-
структор виробничого навчання; тех-
нік-лаборант; завідувач складом; агент 
з постачання; шеф-кухар, кухар дитя-
чого харчування; кухар; бармен, офі-
ціант, кондитер.

Спеціальність 241 
Готельно- 

ресторанна справа
Готельно-ресторанна справа – це 

перспективна діяльність та сфера бізне-

су. Все більше уваги ресторани приділя-
ють тому, щоб навіть в дрібних деталях 
відповідати тим високим стандартам, 
які надає Європа. У сучасний динаміч-
ний час, особливо у зв’язку зі зростан-
ням кількості кафе і ресторанів, вини-
кає гостра потреба у кваліфікованих 
спеціалістах, котрі можуть уміло керу-
вати організацією, а також грамотно 
розподіляти роботу серед персоналу.

Фаховий молодший бакалавр го-
тельно-ресторанної справи здатний ви-
конувати обов’язки: керівника структур-
них підрозділів в закладах ресторанного 
господарства; організатора з проведен-
ня святкових заходів, відпочинку і до-
звілля населення; адміністратора тор-
говельного залу; консультанта з питань 
організації обслуговування населення в 

ресторанному господарстві; мене-
джера з реклами і надання послуг 
споживачам; метрдотеля; барме-
на; офіціанта; буфетника.

Наш фаховий коледж забез-
печує випускників не тільки от-
риманням певної спеціальності, 
а й створенням умов для просу-
вання особистості на шляху до 
професійного зростання. Серед 
наших випускників є багато успіш-
них професіоналів, які працюють 
на різних посадах найсучасніших 
перспективних закладів ресторан-
ного бізнесу.

Руслана ЩЕБЕТ, 
Ігор МАКАРУК.

Фото з архіву.
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(Закінчення. Початок на 2 стор.)

Вступ-2022

Робота кипить
28 березня під головуванням заступника директора 

з навчальної роботи Ігоря Макарука відбулося засідання 
навчальної частини фахового коледжу. 

Під час наради було обговорено ряд планових, поточних та перспективних 
питань освітньої діяльності. 

Основними питаннями з організації та ведення освітньої діяльності були: ор-
ганізація освітнього процесу в умовах воєнного стану та безпека його учасни-
ків; робота навчальної частини з виконання освітніх програм та стандартів фа-
хової передвищої/вищої освіти, які реалізує фаховий коледж; зміни до графіка 
освітнього процесу на 2021-2022 н. р.: організація освітнього процесу з техноло-
гіями дистанційного навчання, методика здійснення курсового проєктування та 
практики у сучасних реаліях, система оцінювання результатів освітньої діяльно-
сті здобувачів освіти; реалізація програм внутрішньої академічної мобільності 
здобувачів освіти. 

Окремо обговорили робочі питання з підготовки засідання до Педагогіч-
ної ради.

Наш кор.

Як психологічно пережити війну
Звуки сирени, реальні вибухи і руйнація будівель, поранення і смерть людей, перебуван-

ня тривалий час у бомбосховищах та підвалах – реалії сьогодення. Щодня ми бачимо, чуємо 
жахливі речі, які не вкладаються у голові адекватної людини. Не вистачає слів, щоб описати 
почуття після перегляду фото, відео, тим більше бути свідками моторошних жахіть. Вій-
на зруйнувала наше звичне життя та спричинила руйнацію як фізично, так і психологічно.
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Колектив Фахового коледжу 
технологій, бізнесу та права Во-
линського національного універ-
ситету імені Лесі Українки щиро ві-

тає квітневих ювілярів: 

Шух Вікторію Володимирівну,
Мойсеєць Наталію Сидорівну,
Півнюк Майю Михайлівну,
Петрова Ігоря Олександровича.

Від щирого серця бажаємо вам, шановні ювіляри, на-
далі залишатися такими ж енергійними та невтомними, щи-
рими і турботливими. Нехай Господь Бог щедро дарує Вам 
мир, щастя, здоров’я, світлу радість та родинні гаразди.

Щоб спокій і мир панували в родині,
Щоб щастя всміхалось при кожній годині
Нехай обминають Вас болі й тривоги,
Хай стелиться довга життєва дорога,
Хай легко працюється, гарно живеться,
Все вміється, множиться і удається!
Здоров’я міцного, щастя без краю,
Усього найкращого ми Вам бажаєм!

Обирай ФКТБП – обирай 
успішне майбутнє!

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного 
університету імені Лесі Українки запрошує на навчання в 2022 році Випускників 
9-х та 11-х класів для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молод-
ший бакалавр» за спеціальностями:

Облік і оподаткування;
Фінанси, банківська справа та страхування;
Право;
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність;
Харчові технології;
Готельно – ресторанна справа.
Фізична культура і спорт
Випускників коледжів та технікумів для здобуття освітнього ступеня «бака-

лавр» за скороченим терміном навчання за спеціальностями:
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність;
Харчові технології.

Адреса: м. Луцьк, пр. Волі, 51, тел.: 0956204816 (приймальна комісія)

* * *
Садок горить біля чиєїсь хати,
Сирени в місті виють і гудуть,
А я дивлюсь, як кляті окупанти
Зі зброєю вбивати нас ідуть.

Ми молимось і день, і ніч, щоб жити,
Рашисти ж все руйнують і вбивають,
Інакше путіну не вміючи служити,
Який твердить, що так нас визволяє.

Людей вбивають біля їх будинків,
Тікають і дорослі, і малі.
І страшно зір підняти на хмаринки,
Бо небо стало ворогом землі.

Ми переможемо всі біди і невдачі,
Свої поля засіємо зерном…
Ніколи цей народ, який ми бачимо,
Не буде жити під чужим ярмом.

Софія КОВАЛЬЧУК (група – Т-11).  

Москалю
Російський солдате, не ступай вороже
Ти на мою землю, а як станеш катом –
Поможи нам, Боже, 
Захистить країну, волю відстояти.
Думав, що здобудеш ти наші простори,
Сіючи страждання, стогін, плач і горе…
Друга в світі армія об стіну розбилася
І кремлівська зірка в прірву закотилася.
А стіна – це є наш народ чудовий,
Що цінує звичаї, землю свою й мову.
Перемога прийде, буде день барви-
стий…
Поки ще живий, йди від нас, рашисте!

Назарій САДУЛА (група – ТК-12). 
* * *

Завжди я вважала, війни не застану
Ніколи – благала я долю,
Як раз все змінилось лютневого ранку –
Здригнулась країна від болю.

І ось в моїм небі ракети літають,
І вибухи чути вже близько…
А люди кричать, а ворог стріляє…
Розстрілює наше дитинство.

І матері плачуть, тому що сини
Боротися йдуть за свободу,
За мирне життя воюють вони.
Спасибі тобі, мій народе!

Тепер вже солдат – і батько, і брат
Боротися будуть за волю,
За гідную долю, за наше майбутнє…
Вклоняюсь тобі, мій герою!

Олена ЦІХОЦЬКА (група – Т-11).  

* * *
Страшна війна ввірвалася зненацька 
у наш дім,
Розруха, страх і біль вселилися у нім,
Тривожні вулиці, сирени, укриття…
Побиті люди, понівечене життя…
І суне та загарбницька орда,
Залишивши вщент знищені міста,
Але ми сильні і здолаємо усе,
А Україна наша знову розцвіте.
І заспівають пісню солов’ї
Й навіки згинуть кляті москалі.

Софія ТИЖУК (група – Т-12). 

* * *
Війна – це кров, яка не змиється ніколи,
Але розпалить український дух.
Весь світ пройнявся захватом і болем
Яких ти терпиш, Україно, мук.
Я вірю, що війна ось-ось скінчиться
І окупант згниє в нашій землі,
І сонцем наше місто заіскриться,
Підуть далеко чужоземні кораблі.
Я ненавиджу цю орду скажену,
Що розповзалась по країні наче ртуть,
Не жаль і недолугих полонених,
Які казали, що не знали куди йдуть.
Я – українець і пишаюсь цим,
Ми народились тут і будем жити,
А цим рабам – зомбованим, дурним
Скажу: «Не будете ви нами володіти».

Олександр ЦВИД (група – Т-12). 

* * *
Жодна війна ще не закінчилась за день.
І ще ніколи так не розуміли Україну,
Що вміла і співать своїх пісень,
І захищати мужньо Батьківщину.
Ми вмієм працювати й воювати
І на коліна не поставлять нас ніколи,
Тому що кожен з нас вже є солдатом,
А ви і далі плачте в телефони.
Без інстаграму – вам трагедія життя,
Для нас же головним – це є свобода.
Ми боремся за наше майбуття,
А ви ніколи не були народом.
Ви зграя нетварин і нелюдей,
Неможна вас назвати словом «люди»,
Тому ідіть куди пішов ваш корабель,
А Україна є, була і буде! 

Олена ДАВИДІК (група – Т -12). 

Війна в моїй країні: вірші студентів

Напередодні чотирьох великих свят – По-
крови Пресвятої Богородиці, Дня україн-
ського козацтва, Дня захисників і захис-
ниць України та річниці створення УПА 
викладачі та студенти Фахового колед-
жу технологій, бізнесу та права тради-
ційно зняли тематичний відеоматеріал.
У фаховому коледжі – гарна традиція – у переддень 

свята Покрови вшановувати мужність, героїзм захисни-
ків та захисниць незалежності та територіальної цілісності 
України, військових традицій, звитяг українського народу.

Минулоріч, через пандемію, заклад вирішив провести 
патріотичний виховний захід у нестандартній формі. Тоді 
спільними зусиллями було знято короткометражний фільм 
«Козацька держава – наша гордість і слава». 

А цього року перед усіма нами постало нове випробу-
вання – війна. Та незважаючи на усі складнощі та перепо-
ни, патріотично-виховний процес триває, а створення таких 
тематичних матеріалів викликає у студентства ще більше 
завзятості та захоплення.

«Ми – майбутнє України! 
Тож своїми знаннями, працею, здобутками примно-

жуйте її культуру! Своїми досягненнями славмо її!
Будьмо гідними своїх предків! Любім рідну землю! Бе-

режімо волю і незалежність України! Поважаймо свій на-

род і його мелодійну мову!
Шануйте себе і свою гідність і шановані будемо іншими!
Майбутнє – за нами!», – наголошують у фрагменті з ві-

деоматеріалу Фахового коледжу технологій, бізнесу та пра-
ва Волинського національного університету імені Лесі Укра-
їнки «Козацька держава – наша гордість і слава».

Проведення заходів такого формату не просто від-
кривають непізнані грані нашої історії, плекають почуття 
патріотизму та національної гордості, але й дозволяють 
студентам приміряти на собі нові ролі та розширити влас-
ний світогляд. А у цей непростий час додають ще й муж-
ності та сили.

Дар’я ОНІМОВА.

Ми – майбутнє України! 


